

衡水到德州8辆普客突然停运

衡水交通集团称乱收费所致 德州汽车总站称并未加收

本报1月18日讯(记者张磊) 17日上午10时许,衡水到德州的8辆普客突然停运,且部分司机在鲁冀边界处阻拦德州营运车辆进入河北,德衡沿线多处站点客运受影响。据衡水交通集团第三客运公司回应,停运与德州汽车总站新增收费项目有关。

17日上午10时,记者在省道391鲁冀边界处看到,原本应该运营中的牌号为冀T33852客车停靠在路边,车上有五六名人员闲坐,每当有德州通往衡水的客运车辆通过时,几名男子就下车对其进行拦截。据了解,几名男子均为衡水至德州的客运司机,在此停运并拦截客运车辆只为抗议“德州汽车总站新增的每月300元费用。”

“大约五六天前,德州汽车总站通知我们每月需交300元的‘站务费’,我们不能理解就一直未交,德州汽车总站就对我们各种‘刁难’。”司机张先生说,在驾驶台上放手套,在车外吸烟都受管制,还要求检查已经过安检的乘客行李。“除此外,汽车站还要求每车每月缴纳60元洗车费,但汽车站仅有一个洗车位,压根不够1000多辆车使用,所以平常都是自己洗车。”

16日上午10时许,德州汽车总站工作人员对张

先生进行处罚时,双方发生激烈矛盾。17日早晨,衡水方面8辆客车司机停运并集结鲁冀边界对该条线路德州方面的客运车辆进行拦截。

“按照要求是不允许站外上下乘客,但是只要交了300元钱,德州汽车站的稽查人员就不会对我们再进行处罚了。”衡水客运司机田先生说。

“德州方面并未停止德衡方面的客运线路,停运是衡水司机单方面的行为,我们正常运营的车辆受到阻拦。”针对此事,17日下午,德州汽车总站副站长陈先生说,停运原因并非如衡水司机所说,德州汽车总站方面也没有加收300元费用,如果说收费了他们可以提供单据。停运是因双方存在经营业务上的问题,双方的经营主管部门已于上午进行了沟通,如果司机有问题可以通过所在公司协商解决。

而衡水交通集团第三客运公司李经理则表示,问题矛盾在于德州汽车总站乱收费,普客汽车平时一班次仅有七八名乘客,承担不起每月300元费用和洗车费。目前,衡水交通集团已经与德州交通集团客运部工作人员联系协商,18日上午,衡水司机几名代表与德州交通集团一公司负责人进行了面对面协商。



17日,衡水至德州方向的客车停在德州与河北交界处,拦截发往衡水方向的客车。 本报记者 马志勇 摄

线路受阻 出租火了

本报1月18日讯(记者张磊) 德州——衡水普客线路停运后,德衡沿线如青兰、龙华、清凉店等多个乡镇停车点受到影响。旅客乘车前往几处车站均需打车前往。

17日下午,记者在售票厅看到,德州至衡水普客线路票售价17元,而除此之外通往衡水还有高速直达线路,售价则为23元。“到沿线各镇均价10元,而打车到最近的王瞳也需要35元左右。”德州汽车总站广场一出租车司机称,“今天打车去河北一线的活儿特别多,一上午就走了七八辆出租车,有的单独走,也有想省钱的等人拼车一起走。”

“现在德衡普客线有14辆车,每辆车每天4班,一天28班,但每班次平均仅有七八名旅客左右。”衡水籍司机称,站外上车的乘客越来越少,所以运营难以承担300元的费用。“城内上车乘客几乎没有,但旅客下车需求特别大,尤其是华北农机附近,司机们都希望能开设临时停车点。”

齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通过活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

电加热型热敷盐是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!



插电就能用的热敷盐



地址:德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报

电话:18553440428 2696693